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 جابتك في جدول الإجابةإوسجل  الأسئلة التاليةجب على ا
 

 :cm))بوحدة يساوي أمام مرآة مستوية، طول صورته في المرآة  cm 170يقف رجل طوله  .1

 85د(   150ج(   170ب(  195   أ(
 

 : cm)تساوي )بوحدة  cm 10من مرآة مقعرة بعدها البؤري  cm 30بعد الصورة المتكونة لشخص يقف على بعد  .2

 15د(   20ج(    25ب(    60أ( 
 

 في السؤال السابق، نصف قطر تكور المرآة يساوي:  .3

  10د(   20ج(    30ب(    40أ( 
 

 في الشكل المجاور، ما نوع الصورة المتكونة للشخص الواقف أمام المرآة المقعرة:  .4

   مصغرة ب( خيالية   خيالية مكبرةأ( 

 د( حقيقية مصغرة    ج( حقيقية مكبرة
 

 :لى وسط ذو كثافة ضوئية عالية، تكونإمن سقوط شعاع من وسط ذو كثافة ضوئية قليلة  ةالانكسار الناتجزاوية  .5

  كبر من زاوية السقوطأب(               أ( مساوية لزاوية السقوط         

 د( الزاوية الحرجة            صغر من زاوية السقوطأج(        
 

  المجاورالمنشور ( مستخدما شكل 8، 7، 6الأسئلة )اجب على:   
 

 :)مقربة لأقرب عدد صحيح( تساوي الزاوية  .6
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 تساوي: الزاوية  .7

 أ(
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  ب(   25
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 (ج 35
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( د    45
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3x10إذا كانت سرعة الضوء في الفراغ  .8
8
 m/s  بوحدة( فإن سرعته داخل المنشور تساويm/s:) 

أ(  
8

3x10 ب )
8

2.3x10   )ج
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|M|والقيمة المطلقة لقوة التكبير ،سالبة  Mمام عدسة مجمعة وكانت قوة التكبيرأذا وضع جسم إ .9 > ن أفهذا يعني   1

 الصورة:

  د( مقلوبة مصغرة         مقلوبة مكبرةج(       ب( معتدلة مصغرة        أ( معتدلة مكبرة    

 

بعد  مقدار مصغرة إلى النصف.مامها جسم فتكونت له صورة معتدلة أوضع  cm 15دسة مجمعة بعدها البؤري ع .11

 (:cm)بوحدة  الصورة عن العدسة

  3د(              10ج(   7.5ب(                    5أ( 
 

البعد البؤري  والصقت بهما، إذا كانمجمعتين بين عدستين رقيقتين  cm 20وضعت عدسة رقيقة مقعرة بعدها البؤري  .11

 (:cmالمكافئ لمجموعة العدسات الثلاث يساوي )بوحدة البعد البؤري فإن  cm 30 العدستين المجمعتين لكل من

 5.5د(   12ج(   8.6ب(   60أ(  
 

 :فإن قدرتها بوحدة الديوبتر تساوي cm 25ذا كان لعدسة بعد بؤري إ .12

  5 د(   0.04ج(   2ب(   4 أ(  
 

ويفصل بين العدستين مسافة  cm 5والبعد البؤري للعينية  cm 0.5البعد البؤري للعدسة الشيئية لميكروسكوب  كان ذاإ .13

 :فإن تكبير الميكروسكوب يساوي cm 20قدرها 

 -  300د(               -500 )ج          - 200ب(             - 100أ(  
 

عدد  mبين الموجتين يساوي )حيث  (δ)يحدث التداخل الهدام عندما يكون فرق المسار ،في تداخل الموجات الضوئية .14

  صحيح(:

 λ/2   (2m+1)د(          m/λ ج(                 λ(m+1) ب(                mλأ( 
 

، m 3.2هداب تداخل على حاجز يبعد أ، فتكونت nm 633شقان متوازيان بضوء أحادي اللون طوله الموجي  يءأض .15

  (:mm)بوحدة  الشقينالمسافة بين احسب  ، mm 2.53بين أي هدبين متتاليين  المسافةبحيث كانت 

 0.62د(    0.39 ج(  0.25 ب(  10.8 أ( 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ،،،تمنياتنا لك بالتوفيق

 

   

 
 

n1= 1 

 

 n2= 1.3 
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